fEAEHE / Diaphragm Valves

VDV33UA %751

VIGOUR

Wir bieten Losungen fiir lhre Ideen!
We offer solutions regarding your ideas!

= miss

- ERTEEESAMAIRESESAK
- HEERENE, BEENENESEeE,
o AL, BRFIRIFRRES

- REBRHESRE

o FREEEEERAEL A PCTFE, Vespel® / PFA BJi%

s/ Ehes

HHAT RN

| | |
250 —— f——— e —
-10Tc,205bar T 7‘ Mﬁ } ‘r
| | | | I
W00-=—7————— T T T T T B [ —— | —
. | | | | | -
© 150—77}7—7777—}77—7——777—77} 777777 } 777777 }—777
Q Vs
=2 | | | | |
I A (R R o [E—
R 100 | | | | | 1/2 8
[ [ [ [ [ [
50 —— L T N [ [
| | | | |
| | | | | £
| | | | | -
10 0 20 40 60 80 100 ! — |
RE (°C)

I srss

B
@

RALIEESD:
SETEES:
RATIERE:
15

B

fER:

VooE e

FiR:

PIER R
HMERHRER:
MESH:
BEE:

5 EfT BeE T
& & & &

TRt

3000 psig (206 bar)
58~87psig (4-6bar)
-10°F ~ 150°F (-23°C ~ 65°C)

316L

Elgiloy®

PCTFE

AL

1x10° mbar I/s He
1x10° mbar I/s He
Cv=0.1 (Cv=0.5 AJi%)
#30.27kg




VIGOUR

Wir bieten Losungen fiir Ihre Ideen!
We offer solutions regarding your ideas!

Diaphragm Valves / [z

VDV33UA #5751

I =2R~R< (mm)

LI
N
bs OPEN 0°
2-rv|5><o.sﬁk
DP6 5
= e =
= =
B E
L
1/4,3/8, 1/2 FFhE!
A

O | Bre

1/4 Sshad (BFF)

it

A
\
I
I
\
I
I
2-M5X0.8
DP6 %}

O =
=Y T . e

1/4,3/8,1/2 Sah2d (BiF)

Fani
R AORT RS (mm)
(mm) A B | c|E]|F L H
1/4" EEEL 44 | ®54 | 28 [11.1] 18 | 28 | 65 | 74
3/8" FEESL 7 ®54 | 42 [18.2 | 27 | 38 | 84.8 | 86
1/2" FEREL 7 54 | 42 [182| 27 | 38 | 896 | 86
= e S als
SahB (BEFFeEH)
IR Raps | FALORYT R (mm)
(mm) A B C D E F L H
1/4" FERSL N.C 44 | ®565] 28 [ 11.1 | M5x08 | 18 [ 28 | 65 [ 905
1/4" RERESL N.O 44 | ®58 | 28 | 11.1 | M5x0.8 | 18 [ 28 | 65 | 134
3/8" FEREL N.C 7 ®56.5| 42 | 182 | RC1/8 | 27 | 38 | 84.8 | 105
1/2" REREL N.C 7 ®56.5 | 42 | 182 | M5x0.8 | 27 | 38 | 89.6 | 105

174", 3/8" ,1/2" BEHRIRUESE, HEEZLESET .

VDV33UAS - M - 04 - 04 - PA

¥R 4

S: 316L

IKEA=
M: Fzf
PO: Sa (EFF) *
PC: S5 (i)
SERERT, BIFMGERERTH 1/4 theh,

L R BRI T

ZS[: PCTFE (ff)
PA: PFA
VS: Vespel®

o LSS

F4:1/4" NPTPIIRL
04: 1/4" FEEL
06:3/8" RERL
08:1/2" &R

* EfthiEineE, BEALI .

B e Efr e I
& @ & ) P



